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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς: τα μέλη της Συνέλευσης του Τμήματος  

ΔΕΚΑΤΗ ΤΕΤΑΡΤΗ (14η) ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Καλείστε στη Δέκατη Τέταρτη (14η) Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής που θα πραγματοποιηθεί 
την Τρίτη 12 Ιουλίου 2022 και ώρα 10:30 π.μ., με τηλεδιάσκεψη.
Η συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως με χρήση των πιστοποιημένων εφαρμογών 
τηλεδιάσκεψης που διαθέτει το Ίδρυμα. 

 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

(ώρα 10:30 π.μ.)

Συνέλευση Τμήματος

ΘΕΜΑ 1ο: Αιτήσεις έναρξης εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα. 
ΘΕΜΑ 2ο: Υποβολή υπομνημάτων Τριμελών Επιτροπών Εξέτασης αιτήσεων για την 

έναρξη εκπόνησης Διδακτορικών Διατριβών στο Τμήμα.
ΘΕΜΑ 3ο: Εισήγηση Τριμελούς Επιτροπής αναφορικά με την τροποποίηση του τίτλου   

Διδακτορικής Διατριβής.
ΘΕΜΑ 4ο: Ορισμός Επταμελούς Εξεταστικής Επιτροπής και Οριστικοποίηση θέματος         

Υποψηφίων Διδακτόρων.  
ΘΕΜΑ 5ο: Σχετικά με τη συμμετοχή Μέλους ΔΕΠ του Τμήματος που απουσιάζει με 

μακροχρόνια άδεια σε Τριμελή Συμβουλευτική Επιτροπή Υποψήφιου 
Διδάκτορα. 

ΘΕΜΑ 6ο: Ορισμός τριμελών εξεταστικών Επιτροπών και Επιβλεπόντων των 
Μεταπτυχιακών Φοιτητών του ΠΜΣ «Σχεδιασμός και Ανάπτυξη νέων 
φαρμακευτικών ενώσεων», έτους εισαγωγής 2020-2021.
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ΘΕΜΑ 7ο: Αίτημα συγγραφής Μεταπτυχιακής Διπλωματικής Εργασίας του ΠΜΣ 
«Φαρμακευτική Ανάλυση – Έλεγχος Ποιότητας» στην αγγλική γλώσσα.

ΘΕΜΑ 8ο: Καθορισμός Επιστημονικών Πεδίων, αριθμού μαθημάτων και ορισμός 
Τριμελών Επιτροπών Αξιολόγησης στο πλαίσιο του Προγράμματος 
«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες 
Κατόχους Διδακτορικού στο ΕΚΠΑ», για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023.

ΘΕΜΑ 9ο: Αποδοχή δωρεάς επιστημονικού εξοπλισμού από την εταιρεία ELPEN A.E. 
προς το Εργαστήριο Φαρμακευτικής Ανάλυσης του Τομέα Φαρμακευτικής 
Χημείας.

ΘΕΜΑ 10ο: Αποδοχή επιπρόσθετων χορηγιών για την οικονομική ενίσχυση του 
ερευνητικού  έργου του Αναπληρωτή Καθηγητή Μ. Ράλλη στο πλαίσιο του 10th 
International Conference on Oxidative Stress in Skin Medicine and Biology 
(Άνδρος, 15-18 Σεπτεμβρίου 2022).

ΘΕΜΑ 11ο: Αιτήσεις έναρξης Μεταδιδακτορικής Έρευνας στο Τμήμα.

ΘΕΜΑ 12ο: Αιτήσεις αδειών Μελών ΔΕΠ για συμμετοχή σε συνέδρια, σεμινάρια, 
διαπανεπιστημιακά προγράμματα ανταλλαγών εξωτερικού κλπ.

ΘΕΜΑ 13ο: Άδειες Μελών ΔΕΠ για προσωπικούς λόγους.
ΘΕΜΑ 14ο: Αίτημα ακύρωσης άδειας για προσωπικούς λόγους Μέλους ΔΕΠ.
ΘΕΜΑ 15ο: Ορισμός Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής στο πλαίσιο βαθμολογικής 

εξέλιξης   Μέλους Ε.ΔΙ.Π του Τμήματος.
ΘΕΜΑ 16ο: Διάφορα Θέματα.
ΘΕΜΑ 17ο: Ανακοινώσεις.

   Ο Πρόεδρος του Τμήματος Φαρμακευτικής

    (*)

                                                                   Καθηγητής Αλ.-Λ. Σκαλτσούνης

*η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο
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